



## નિયમો અને શરતો

હું / અમે તમને અદા કરેલા બધા ચેક અને જારી આવા ચેક / સૂચનાઓ કોઈ પણ માત્રામાં ઓવરડ્રાફ્ટ નિર્માણ અથવા વધારી શકે તો પણ ઉલ્લેખિત ખાતામાં તેના / તેણી (મેન્ડેટ ધારક) દ્વારા જારી સૂચનાઓ ધ્યાનમાં લેવા અને તેની પર ફૂટિ કરવા વિનંતી કરીએ છીએ. હું / અમે એ પણ અધિકૃતિ આપીએ છીએ કે થિત વ્યક્તિ (મેન્ડેટ ધારક)ને મારા / અમારા વતી કોઈ પણ બિલ્સ ઓફ એક્સચેન્જ, પ્રોમિસરી નોટ કે અન્ય નેગોશિયેબલ ઈન્સ્ટ્રુમેન્ટ્સ બનાવવા, અદા કરવા, એન્ડોર્સ, સ્વીકાર કે અન્યથા કરી શકે છે અને બેન્ક (ડીસીબી બેન્ક લિમિટેડ) અને અન્યથા તે ડિસ્કાઉન્ટ કરી શકે અને કોઈ પણ વિપરણના ચેક અથવા અન્ય નેગોશિયેબલ સાધનો પર સહી કરી શકે છે. હું / અમે અત્રે મેન્ડેટ ધારક અને સર્વની સર્વ ફૂટિઓ અને મારા / અમારા વતી મેન્ડેટ ધારકો આપે તે કોઈ પણ સૂચનાઓન સમર્થન આપવા મને / અમને મંજૂર અને બંધનકારક છે. હું / અમે મેન્ડેટ ધારક સમયાંતરે આપે તે સૂચનાઓ અને અન્યો પર ફૂટિ કરવા બેન્કના ખાતા પર પ્રત્યક્ષ અથવા અપ્રત્યક્ષ ઉદભવી શકે તે કોઈ પણ અને સર્વ નુકસાન અને દાવાઓ ભોગવવા સંમત છીએ. હું / અમે બેન્ક, તેના ડાયરેક્ટરો અને અધિકારીઓ તેમ જ અનુગામીઓ અને એસાઈનીઓને મારા / અમારા દ્વારા આપવામાં આવેલા મેન્ડેટ સંબંધમાં મેન્ડેટ ધારક દ્વારા કરાઈ શકે તે કોઈ પણ અથવા બંધાં કૃત્યો, કરતૂતો, બાબતો અને મામલાઓ સંબંધમાં, પ્રત્યક્ષ કે અપ્રત્યક્ષ, પરિણામકારી તરીકે ગમે તે હોય, બેન્ક દ્વારા થઈ શકે અથવા ઊભા થઈ શકે અથવા ઉદભવી શકે તે કાનૂની ખર્ચ સહિત સર્વ નુકસાન, ખટલા, દાવા, માગણીઓ, ખર્ચ, શુલ્ક, ફૂટિઓ, હાનિઓ, નુકસાન અને કિંમતથી અને સામે સુરક્ષિત, હાનિરહિત અને નુકસાનમુક્ત રાખવાની બાંધવરી અને સંમતિ પણ આપીએ છીએ. મેન્ડેટ ધારકની નમૂનારૂપી સહી નીચે અપા છે અને તે મારા / અમારા દ્વારા ચોચ્ય રીતે વેરિફાઈ કરાઈ છે. આ મેન્ડેટ / સત્તા મેન્ડેટ ધારકની આપે છે તે બેન્કને અપાનારી લેખિત સૂચના દ્વારા હું / અમે તેને પાછી નહીં ખેંચીએ ત્યાં સુધી અમલી રહેશે.

## ઘોષણા

હું / અમે કથિત નિયમો અને શરતો અને વિવિધ સેવાઓ સંબંધમાં નિયમો અને શરતો વાંચ્યા અને સમજ્યા છે. હું / અમે ઓફર કરાતી વિવિધ સેવાઓ માટે લાગુ શુલ્ક વિશે વાકેફ છે / છીએ અને હું / અમે સ્વીકારીએ અને સંમત છીએ કે કથિત નિયમો અને શરતો સાથે બંધાયેલા રહીશું. આ સેવાઓ માટે નિયમો અને શરતો [www.dccb.com](http://www.dccb.com) પર ઉપલબ્ધ છે. હું / અમે સમયાંતરે લાગુ અનુસાર પૂરી પડતી કોઈ પણ / વિવિધ સેવા / સેવાઓ માટે કોઈ પણ લાગુ શુલ્ક સામે મારા / અમારા ખાતામાંથી કાપી લેવાની બેન્કને વધુમાં અધિકૃતિ આપીએ છીએ. હું / અમે સમયાંતરે અમલમાં હોઈ શકે તે બેન્કની મોબાઈલ બેન્કિંગ સેવાના ઉપયોગ માટે ખોલાવવા / અરજી કરવા / ઉપલબ્ધ / જાળવણી / સંચાલન (લાગુ અનુસાર) કરવાના સર્વ નિયમો અને શરતોનું પાલન કરવા સંમતિ આપીએ છીએ. હું / અમે પુલ એસએમએસ મોકલવામાં આવે ત્યારે એસએમએસસહિત બેન્કની મોજૂદ / નવી પ્રોડક્ટો / સેવાઓ / ખાતાની માહિતી સંબંધમાં કોઈ પણ માહિતી અથવા અપડેટ્સ મને / અમને માહિતગાર કરવા અને લાભ આપવા ટેલિફોન કોલ્સ કરવા, એસએમએસ અથવા ઈમેઈલ્સ મોકલવા, વોઈસ આઉટ કરવા આઈવીઆર અને મોબાઈલ બેન્કિંગ એનેબલ કરવા માટે બેન્કને સંમતિ અને અધિકૃતિ આપીએ છીએ. સિવાય કે લેખિતમાં વિશિષ્ટ સલાહ આપવામાં આવી હોય, બેન્ક વ્યક્તિગત / કંપની દ્વારા વિનંતી કરેલા નંબર પર એસએમએસ એલર્ટ્સ મોકલવાનું ચાલુ રાખશે. બેન્ક કંપનીના અધિકૃત સહીકર્તા અથવા ડાયરેક્ટરોનાનામમાં ફેરફારને લીધે ઉદભવનારાં કોઈ પણ પરિણામો માટે જવાબદાર કે ઉત્તરદાયી નહીં રહેશે.

હું / અમે સમર્થન આપીએ છીએ કે અહીં ઉપર આપવામાં આવેલી બધી વિગતો સર્વ સંબંધમાં સાચી, અચૂક, સંપૂર્ણ અને અપડેટ છે અને હું / અમે કોઈ માહિતી છુપાવી નથી. હું / અમે બેન્કને આવશ્યક હોય ત્યારે અને તેમ કોઈ પણ વધુ માહિતી પૂરી પાડવાની સંમતિ અને બાંધવરી આપીએ છીએ.

મેન્ડેટ ધારકની નમૂનારૂપી સહી: \_\_\_\_\_

ગ્રાહકની સહી

સંયુક્ત અરજદાર 1ની સહી

સંયુક્ત અરજદાર 2ની સહી

## ફૂટિ બેન્કના ઉપયોગ માટે

ગ્રાહકની વિનંતી પર ફૂટિ કરાઈ \_\_\_\_\_ / આગળ મોકલવામાં આવી \_\_\_\_\_

હું સમર્થન આપું છું કે ખાતાની સ્થિતિ સક્રિય છે અને ગ્રાહકની સહી અમારી નોંધ સાથે સુમેળ સાધે છે.

મેં ગ્રાહકનું  વર્તમાન સરનામું  મોબાઈલ નંબર  ઈમેઈલ એડ્રેસ વેરિફાઈ કર્યાં છે અને અમારી નોંધ અનુસાર તે બરોબર હોવાને સમર્થન આપીએ છીએ.

શાખા અધિકારીનું નામ: \_\_\_\_\_

હોલ્દો: \_\_\_\_\_

એચઆરએમએસ નં.: \_\_\_\_\_

(શાખાના અધિકારીની સહી)

354-Version 1.0-August 2013

ડીસીબી બેન્ક લિમિટેડ

M020/May 22/2.6/Gujarati

## DCB Customer Care

Call 022 68997777 ■ 040 68157777

Email [customercare@dccb.com](mailto:customercare@dccb.com)

Web [www.dccb.com](http://www.dccb.com)

# DCB BANK

ડીસીબી બેન્ક લિમિટેડ